

## Znanje slovenskega jezika kot pogoj za vpis v dodiplomske in enovite magistrske študijske programe ter predložitev dokazil

Za vpis na posamezne študijske programe Univerze v Mariboru se od kandidatov\_k pričakuje **znanje slovenskega jezika** na določeni ravni. Podatek o tem, pri katerem študijskem programu se znanje jezika preverja ob prijavi za vpis v prvi letnik in pri katerem ob vpisu v drugi letnik ter kakšna so ustrezna dokazila o izpolnjevanju tega vpisnega pogoja, je naveden **v razpisnem besedilu pri posameznem študijskem programu**.

V skladu z **Razpisom za vpis v dodiplomske in enovite magistrske študijske programe v študijskem letu 2023/24** morajo kandidati\_ke izkazati znanje slovenskega za naslednje študijske programe:

Fakulteta	Študijski program	Zahtevana stopnja (CEFR)	Do kdaj
FZV	VS 1. st. Zdravstvena nega	B2	ob vpisu v 1. letnik
FF	UN 1. st. ENO Slovenski jezik in književnost	B2	ob vpisu v 1. letnik
FF	UN 1. st. DVO Slovenski jezik in književnost	B2	ob vpisu v 1. letnik
FF	UN 1. st. ENO Psihologija	C2	ob vpisu v 1. letnik
MF	EMAG 2. st. Splošna medicina	C2	ob vpisu v 1. letnik
MF	EMAG 2. st. Dentalna medicina	C2	ob vpisu v 1. letnik
PEF	UN 1. st. Glasbena pedagogika	B2	ob vpisu v 1. letnik
PEF	UN 1. st. Likovna pedagogika	B2	ob vpisu v 1. letnik
PEF	UN 1. st. Razredni pouk	B2	ob vpisu v 1. letnik
PEF	VS 1. st. Predšolska vzgoja	B2	ob vpisu v 1. letnik
PEF	VS 1. st. Športno treniranje	B2	ob vpisu v 1. letnik
EPF	UN 1. st. Ekonomske in poslovne vede	B2	ob vpisu v 2. letnik
EPF	VS 1. st. Poslovna ekonomija	B2	ob vpisu v 2. letnik
FS	UN 1. st. Strojništvo	B1	ob vpisu v 2. letnik
FS	UN 1. st. Oblikovanje in tekstilni materiali	B1	ob vpisu v 2. letnik
FS	UN 1. st. Okoljsko inženirstvo	B1	ob vpisu v 2. letnik
FS	VS 1. st. Strojništvo	B1	ob vpisu v 2. letnik
FS	VS 1. st. Tehnologije tekstilnega oblikovanja	B1	ob vpisu v 2. letnik
FT	UN 1. st. Turizem: sodelovanje in razvoj	B1	ob vpisu v 2. letnik
FT	VS 1. st. Sodobne turistične prakse	B1	ob vpisu v 2. letnik
FVV	UN 1. st. Varstvoslovje	A2	ob vpisu v 2. letnik
FVV	VS 1. st. Varnost in policijsko delo	A2	ob vpisu v 2. letnik
FVV	VS 1. st. Informacijska varnost	A2	ob vpisu v 2. letnik
FF	UN 1. st. ENO Germanistika	B2	ob vpisu v 2. letnik
FF	UN 1. st. ENO Sociologija in interdisciplinarno družboslovje	B2	ob vpisu v 2. letnik
FF	UN 1. st. ENO Zgodovina	B2	ob vpisu v 2. letnik
FF	UN 1. st. DVO Angleški jezik in književnost	B2	ob vpisu v 2. letnik
FF	UN 1. st. DVO Filozofija	B2	ob vpisu v 2. letnik

<b>FF</b>	UN 1. st. DVO Geografija	B2	ob vpisu v 2. letnik
<b>FF</b>	UN 1. st. DVO Madžarski jezik s književnostjo	B2	ob vpisu v 2. letnik
<b>FF</b>	UN 1. st. DVO Nemški jezik in književnost	B2	ob vpisu v 2. letnik
<b>FF</b>	UN 1. st. DVO Pedagogika	B2	ob vpisu v 2. letnik
<b>FF</b>	UN 1. st. DVO Prevajalske študije – nemščina	B2	ob vpisu v 2. letnik
<b>FF</b>	UN 1. st. DVO Prevajalske študije – angleščina	B2	ob vpisu v 2. letnik
<b>FF</b>	UN 1. st. DVO Sociologija	B2	ob vpisu v 2. letnik
<b>FF</b>	UN 1. st. DVO Umetnostna zgodovina	B2	ob vpisu v 2. letnik
<b>FF</b>	UN 1. st. DVO Zgodovina	B2	ob vpisu v 2. letnik
<b>FNM</b>	EMAG 2. st. Predmetni učitelj	B2	ob vpisu v 3. letnik